17 MAPTA 2017 ГОДА ПЯТНИЦА No 11 (10882) Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА МИЛЮТИНСКОГО РАЙОНА



60-летие совместной жизни отметила семья Д.И. и З.Д. Гордиенко. О дружной семье юбиляров читайте на cmp. 4.

ЗВАНИЕ ЛИДЕРА ПОДТВЕРДИЛИ ДЕЛОМ

• Показатели детской и материнской смертности в районе равны 0



Милютинская районная больница по итогам 2016 года сохранила лидерство среди муниципальных районов области.

На расширенном заседании коллегии Минздрава, посвященном подведению итогов 2016 года, министр здравоохранения области Т.Ю. Быкоеская вручила главному врачу МБУЗ «ЦРБ» Милютинского района А.К. Григоренко диплом первой степени и высказала слова благодарности всем милютинским медикам за высокие результаты.

О том, как здравоохранению района удается четвертый год подряд сохранять лидирующие позиции в области, читателям газеты «Луч» рассказала Анна Карленовна Григоренко:

ты профессиональным сообществом медицинских работников области неслучайна. На протяжении последних лет наш коллектив успешно реализует задачи, установленные в «дорожной карте». каждый пункт которой направлен на сохранение жизни и здоровья жителей нашего района. Как показывает независимое исследование удовлетворенности населения качеством медицинских услуг. ежегодно проводимое Министерством здравоохранения Ростовской области, жители района дают высокую оценку работе коллектива МБУЗ «ЦРБ».

Самое важное - нам удалось создать грамотный и доброжелательный коллектив работающий с единой целью - квалифицированно помочь людям решить проблемы, неравнодушно относиться к их тревогам и

заботам, а главное - сохранить жизнь и здоровье пациентам. Отмечу, что показатель укомплектованности ЦРБ врачами превышает 80 % - один из самых высоких в области. Только в 2016 году в наш коллектив влились 2 молодых специалиста: врач - стоматолог и врач офтальмолог. В текущем году надеемся привлечь к работе врача терапевта в Селивановскую участковую больницу.

Если говорить о конкретных результатах работы в 2016 году, то приведу несколько цифр. За год в круглосуточном стационаре пролечено более 3 тысяч пациентов, в дневном - более 1,3 тысячи, в поликлинике зарегистрировано более 130 тысяч посещений. Одним из главных успехов считаю тот факт. что показатели младенческой и материнской смертности в ра оне равны нулю. Большая работа проведена по ранней диагностике сердечно-сосудистых. онкологических заболеваний болезней обмена веществ и опорно-двигательного аппарата. Единственным показателем «дорожной карты», превышающим среднеобластной уровень. остается общая смертность Это обуславливается тем. что значительная часть населения района - люди пожилого возраста. Смертность по старости (граждане старше 80 лет) составляет более 35 % случаев.

Большую роль в предоставлении качественных медицинских услуг играет и материально-техническое обеспечение учреждений здравоохранения. Сегодня медицинские учреждения района на достойном уровне оснащены всем необходимым оборудованием. Причем не только центральная больница, но и участковые амбулатории и ФАПы. Врачи и средний медицинский персонал успешно овладели всеми современными технологиями оказания медицинской помощи, активно используют в работе современное медоборудование

В 2016 году «ЦРБ» получила специализированный автомобиль «скорой медицинской помощи», еще один, полностью оборудованный, планируется приобрести в ближайшее время. Кроме того, в 2016 году был приобретен и установлен новый модульный ФАП. В 2017 году запланировано приобретение трех ФАПов, которые будут установлены в х. Решетнякове, х. Новодмитриевском и х. Севостьянове. Также была изготовлена проектно-сметная локументация замену окон в стационаре в ст. Милютинской Обращение о выделении средств на проведение работ направлено на рассмотрение в Министерство здравоохранения области.

Подводя итог, подчеркну, что система здравоохранения района пользуется серьезной поддержкой министра здравоохра нения Ростовской области Т.Ю. Быковской, администрации Милютинского района и лично А.Н. Королева. Все насущные проблемы отрасли не остаются без их самого пристального внимания. Большое спасибо вам за поддержку! И, конечно же, хочу высказать слова благодарности абсолютно всем работникам системы здравоохранения района за их профессиональный и добросовестный труд!.

А. СЛЕСАРЕВ.

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания и жилищно-

коммунального хозяйства Милютинского района! Сердечно поздравляем вас с профессиональным

Сфера жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения во многом определяет социальное самочувствие людей. От вашего добросовестного труда, профессионализма и ответственности зависят комфорт и благополучие тысяч людей и в конечном итоге – качество жизни наших граждан.

Позвольте выразить всем работникам индустрии бытовых услуг и жилищно-коммунальной отрасли Милютинского района искреннюю благодарность за преданность профессии, готовность прийти на помощь людям, умение действовать решительно и самоотверженно.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, стабильности, благополучия и успеха в вашей непростой, такой нужной людям работе!

А. КОРОЛЁВ, глава администрации Милютинского района.

В. ТРЕТЬЯКОВ, председатель районного Собрания депутатов-глава Милютинского района.

С уважением - к возрасту 7 марта отметила свой 90 -летний юбилей Мария Ивановна Дейнекина, жительница сл. Маньково -Березовской. А 8 марта исполнилось 95 лет Вере Терентьевне Рыпалевой х.Павловки, Маньково - Березовского сельского поселения. В день рождения именинницам были вручены поздравительные письма от Президента России В.В. Путина, губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева, главы Администрации района А.Н. Королева, а также цветы и памятные подарки

Сообщи, где торгуют смертью!

В соответствии с Планом основных организационных мероприятий Министерства внутренних дел Российской Федерации в текущем году проводится Общероссийская антинаркотическая акция ««Сообщи, где торгуют смертью!» (далее – акция) в два этапа:

- **с 13 по 24 марта 2017 года** (первый этап);
- с 13 по 24 ноября 2017 года (второй этап).

Цели акции:

- привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков;
 - · сбор и проверка оперативно-значимой информации;
- оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркомании

На территории Ростовской области акцию проводит Управление по контролю за оборотом наркотиков Главного управления министерства внутренних дел Российской Федерации по Ростовской области (далее - ГУ МВД России по Ростовской области) при поддержке Правительства Ростовской области, министерства здравоохранения Ростовской области, министерства общего и профессионального образования Ростовской области, войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» общественных и волонтерских организаций Ростовской области.

Телефоны доверия:

- телефон круглосуточной «горячей линии» ГУ МВД России по Ростовской области - 8 (863) 249-33-44;
- круглосуточный телефон дежурной части Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области - 8 (863) 249-34-44;
- «телефон доверия» Государственного бюджетного учреждения Ростовской области «Наркологический диспансер» (863) 240-60-70 (понедельник-пятница, с 9.00 до 17.30);
- раздел «Прием обращений» официального сайта ГУ МВД России по Ростовской области https://61.mbg.pd/request_main

Уважаемые подписчики!

В связи с увеличением стоимости почтовых услуг, подписная цена на газету «Луч», 2-е полугодие 2017 г., значительно возрастет. До 1 апреля открыта досрочная подписка на газету «Луч» по ценам первого полугодия 2017 г. Оформляйте подписку на «Луч» по льготной цене! Ждем вас во всех почтовых отделениях района, а также в редакции газеты «Луч»:

ст. Милютинская, ул. Набережная, 59. Оставайтесь с нами!